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PREDMET: Regionalna konferencija državnih odvjetnika  
          „Suradnja državnih odvjetništava (tužitelja) u progonu ratnih zločina – 
          postojeći i budući  oblici suradnje“ – Brijuni, 11.-13. srpnja 2007. 
 
 
 

Na poziv Glavnog državnog odvjetnika Republike Hrvatske, na Brijunima, Republika 
Hrvatska od 11. do 13. srpnja 2007., održana je Regionalna konferencija državnih odvjetnika 
(tužitelja) koji rade na predmetima ratnih zločina  pod nazivom „Suradnja državnih 
odvjetništava u progonu ratnih zločina – postojeći i budući  oblici suradnje“  

 
Uz državne odvjetnike (tužitelje) Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije u 

radu konferencije sudjelovala je i glavna tužiteljica MKSJ-a, načelnik tima za tranziciju Ureda 
tužiteljice i  njihovi suradnici. 

 
Nakon razmatranja dosadašnje suradnje i prijedloga o budućoj suradnji, kako između 

državnih odvjetnika zemalja regije, tako i s Uredom tužiteljice MKSJ-a u svezi progona ratnih 
zločina i pitanja međusobne podrške i tehničke pomoći, sudionici konferencije suglasni su 
oko slijedećih;   
 

 
Z a k l j u č a k a  

 
 

1. Sudionici su suglasni kako je dosadašnja suradnja između državnih odvjetništava 
(tužiteljstava) koja rade na otkrivanju i progonu počinitelja ratnih zločina  dobra. tome 
us u značajnoj mjeri doprinijeli sporazumi (memorandumi) o suradnji koji su 
omogućili djelotvornu i pravodobnu razmjenu podataka i drugih oblika pomoći. Pored 
dosadašnjih oblika suradnje i pomoći koji će i  ubuduće biti potrebni, ocijenjeno je 
kako je važno omogućiti drugim sudionicima  pristup dokumentaciji i podacima 
drugih nacionalnih tijela, uključujući i arhive, time da je na slijedećim susretima 
nužno dogovoriti načine uvida i razmjene tih podataka. 
 

2. U državnim odvjetništvima (tužiteljstvima) treba ojačati timove koji rade na 
istraživanju i progonu ratnih zločina, a posebno je važno da se u svakom državnom 
odvjetništvu (tužiteljstvu) educira dio zaposlenih u posebnim znanjima nužnim za  
pretraživanje elektronskih baza podataka i pronalaženje podataka.  

 



3. Tijekom konferencije posebno je istaknuto kako je nužno izbjeći vođenje paralelnih 
istraga i postupaka na način da se tzv. „inventurom“ predmeta i razmjenom podataka s 
drugim tužiteljstvima vidi tko će voditi postupak. U tu svrhu potrebno je da svako 
državno odvjetništvo (tužiteljstvo)  napravi popis «inventar» predmeta ratnih zločina 
po zajednički dogovorenim kriterijima a koji bi se razradili u dogovoru s tranzicijskim 
timom Ureda tužiteljice.  
 

4. Sudionici su suglasni da bi se sačinjavanjem popisa po zajedničkim kriterijima i 
njihovom razmjenom omogućila bolja međusobna suradnja i pomoć u donošenju 
odluke o tome tko će pokrenuti postupak kako bi se izbjeglo vođenje paralelnih  
istraga i postupaka. Time bi se ujedno pomoglo MKSJ-u, a naročito Uredu tužiteljice, 
pri određivanju broja i složenosti predmeta koji traže neposrednu pomoć tranzicijskog 
tima u prikupljanju novih dokaza i dokumentacije kao podrške pojedinim državnim 
odvjetništvima (tužiteljstvima).  

 
5. U okviru izlazne strategije MKSJ bilo bi potrebno osigurati stručne osobe za pomoć u 

tranzicijskim timovima. Te osobe bi mogle pomoći državnim odvjetnicima 
(tužiteljima) iz pojedinih nacionalnih timova i obučiti ih u korištenju baza podataka 
MKSJ, čime bi se omogućilo državnim odvjetništvima (tužiteljstvima) da na najbolji 
način koriste te podatke kako u istragama i postupcima koji su im transferirani, tako i 
u postupcima koje sami započinju. 
 

6. Sudionici su pozdravili ponudu glavne tužiteljice MKSJ-a za proširenje podrške Ureda 
tužiteljice zemljama regije, a pomoću njezinog tranzicijskog tima čime bi se 
omogućila kvalitetnija i bolja suradnja, kao i stručna pomoć koja bi odgovarala na 
specifične potrebe državnih odvjetnika (tužitelja) koji rade na pojedinim predmetima. 
Imajući na umu završnu strategiju MKS-a državni odvjetnici (tužitelji) zatražili su od 
glavne tužiteljice da omogući ne samo zadržavanje Ureda tužiteljice već i povećanje 
njegovih kapaciteta kako bi se pravovremeno odgovorilo na njihove zahtjeve za 
pomoć. 
 

7. Državni odvjetnici (tužitelji) smatraju kako je izuzetno korisna ponuda glavne 
tužiteljice MKSJ-a da se omogući obuka njihovog osoblja u korištenju baze podataka 
MKSJ-a za njihove potrebe pri čemu su naglasili kako je nužno da im se omogući 
neposredni i trajni pristup arhivskoj građi MKSJ-a i njezino korištenje. 
 

8. Sudionici smatraju kako i daljnji susreti u ovakvom sastavu potrebni i slijedeći  
sastanak na kojem bi se dogovorili zajednički kriteriji za izradu popisa predmeta ratnih 
zločina bit će dogovoren za jesen 2007. godine. 
 


